



**NAMESTO SLIKE?** – Uokvirjeno različico reprodukcije Trubarjevega bankovca odlikuje lep videz, ki se z lahkoto postavlja ob bok marsikateremu stenskem okrasju. Foto iz arhiva Volksbank

NOVOSTI

## Srebrni bankovec namenjen zbirateljem

Volksbank je skupaj z Banko Slovenije ob 500. obletnici rojstva Primoža Trubarja pripravila posebno izdajo reprodukcije bankovca za deset tolarjev.

Poleg osnovne izdaje, ki vključuje bankovec iz srebra, vložen v leseno šatuljo, je na voljo tudi izdaja »de lux«, s priloženim specimenom bankovca za deset tolarjev, kjer sta dodana še standardni kovanec za evro ter spominski kovanec za dva evra, oba s podobo Primoža Trubarja. Tretji produkt je medalja v stenskem okvirju. Cena osnovne različice je 390, »de lux« 420 in uokvirjene medalje 500 evrov.

Po besedah Alojza Tomažina iz Volksbank so reprodukcije bankovcev namenjene predvsem zbirateljem, uokvirjena različica pa je primerna tudi za poslovno darilo. »Medalje nimajo velike naložbene vrednosti, saj srebro, iz katerega so narejene, nima večje tržne vrednosti. Gre za zbirateljske kose, ki bodo glede na ponudbo in povpraševanje v numizmatičnih krogih sčasoma pridobivali ceno,« pravi Tomažin in

dodaja, da so od 500 izdanih kosov doslej prodali približno tristo.

Marko Žgajnar iz numizmatike Masta je povedal, da po reprodukciji Trubarjevih bankovcev ni večjega povpraševanja, kar gre pripisati dejstvu, da na splošno ni najugodnejši čas za tovrstne nakupe. Poleg tega tudi v numizmatiki povpraševanje upada ali raste glede na ekskluzivnost in izjemnost ponudbe. »Zdaj težko rečem, ali se bo prvotna cena te reprodukcije bankovcev bistveno zvišala, saj je to nemogoče napovedati, dejstvo pa je, da podobno kot pri nalaganju v delnice tudi tu obstaja verjetnost, da se bo po dovolj dolgem obdobju nakup obrestoval,« poudarja.

V Zlatarni Celje smo vprašali, kakšna bi bila vrednost medalj glede na vsebnost srebra. Povedali so, da odkupujejo zgolj borzne ploščice, takih kosov, kot je Trubarjeva reprodukcija bankovcev, pa ne. Kljub temu bi glede na značilnosti in vsebnost srebra (v eni medalji je 171 gramov srebra čistine 999/1000) za bankovce na trgu iztržili 98 evrov.

**MAJA CERAR**